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【児童】教育活動ヘのアンケート

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

１ 先生たちは学校の約束や決まりについて教え、

守るように声をかけている。

２ 先生たちは、子供たちのために活動してくれて

いる。

３ 先生たちは、こまっている子供の悩みや相談を

聞いてくれる。

４ 先生たちは、子供たちが安全に過ごせるように

気を付けてくれている。

５ 先生たちは、いじめが起こらないように取り組

んでいる。そして、もしいじめがあった時には、

いじめを無くそうと取り組んでいる。

６ 先生たちは一人一人のこどもを大切にしている。

７ 先生たちは、いろいろなことを分かりやすく教

えてくれている。

８ 先生たちはICT（電子黒板やタブレット、PCな

ど）を積極的に使って授業をしている。

９ わたしは、学校ですすんでそうじを行っている。

10 わたしは、学校で楽しく過ごしている。

11 わたしは、家に帰ってから、宿題など、家庭

学習をしている。

12 わたしは、自分からすすんであいさつをして

いる。

13 九小では、ふたば学級の子どもたちと交流す

ることが多くある。

  

 13 以外の項目で、「あてはまる」「だいたいあてはまる」が８０％を超えました。特に、６「先生た

ちは一人一人のこどもを大切にしている」７「先生たちはいろいろなことを分かりやすく教えてくれて

いる」では９５％以上を示しています。保護者の方のアンケートでも、７「学校は、一人一人の子供を

大切にし、人権を尊重する態度を育てている」の項目で９０％以上を示しており、児童や家庭への丁寧

な取組が伝わっていることが分かりました。  

 反面、特別支援教育への理解に関しては、児童の意識に差が見られました。運動会の表現、フレンド

学級、宿泊学習、社会科見学等、共に活動していることは多々ありますが、自然に活動できている結果

であると考えました。保護者の方は、高く意識をしているため、これからは、児童の意識にも注目して

いきたいと思っております。  

12 月に全児童を対象にアンケートを実施しました。 
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